



■舒娃自溫網出局後一直未有比賽。 法新社

未知是否避免影響月底舉行的美網，2位女單好手俄羅斯美女舒拉賓娃(舒娃)跟美國的維納絲威廉絲(大威)均以傷病為由退出辛辛那提賽，令這項賽事略為失色；而另一邊廂，瑞士新星賓絲淘汰了德國代表卻芭，繼續發揮「巨人殺手」本色。

作為美國網球公開賽舉行的最後熱身賽之一，多位大牌球星都會參戰辛辛那提賽，然而舒娃與大威周二相繼宣佈退出，2號種子舒娃以腿傷未癒為由退賽，至於大威則在病魔面前「打敗仗」。

自溫布頓網球公開賽後一直休戰的舒娃，今次退出辛辛那提賽，如無意外要到美網才重新上路。舒娃在記者會上表示此乃艱難決定：「但我想，此乃迎接美網的最佳決定。那不是去紐約(美網)的最理想準備，但仍屬範圍之內，明顯我想給自己機會在那兒健康作賽，這是現時最明智的決定。」

大威日前在迎戰戴耶那時已有異樣，如今因受病毒感染而退出，未能在第3輪碰上「一姐」、塞爾維亞的伊雲奴域。伊雲奴域在twitter慰問大威說：「本是對我倆的一場硬仗，我希望她能盡快復原。」

賓絲延續強勢晉級

其他女球手方面，18歲的瑞士代表賓絲延續捧走羅傑斯盃的強勢，周二以7:5、6:3的盤數擊敗德國球手卻芭，晉身次圈。11號種子的卻芭雖然在落後下狂追盤數，但今仗出現了48次無壓力犯錯與7次發球雙錯誤，埋下早早出局伏線。

賓絲下仗將面對以總盤數2:0拍走斯洛伐克球手施賓高娃的意大利球手彭妮達。10號種子西班牙的拿華路亦以總盤數0:2不敵美國的史提芬絲出局。

■香港文匯報記者 鄺御龍

■賓絲持續強勢，再拍走名將。 美聯社

舒娃大威 傷病唔玩

辛辛那提爆退賽潮

■費達拿順利過關。 法新社

梅利扮雪糕佬 球迷驚喜

剛成為蒙特利爾大師賽冠軍的英國男網球手梅利，現已轉戰辛辛那提大師賽為美網繼續熱身，其間這名男網「二哥」鬼馬喬裝成雪糕店店員，逗得球迷驚喜非常。

梅利戴上假髮、帽子和眼鏡，一臉認真在辛辛那提一間著名雪糕店「開工」，據知梅利是純粹貪玩，且看外界能否認出自己，結果有幸運球迷買到由梅利親手送上的雪糕，當梅利披露真正身份，該名女球迷即非常興奮，於是和脫掉假髮的梅利合照，並放上網「晒命」。

失意於溫網男單決賽的「瑞士天王」費達拿已重整旗鼓，周二對西班牙球手阿古特時，以直落2盤6:4勝出，但「費天王」仍指自己調整狀態需時：「我已許久沒比賽，首盤不時感到有點遲鈍，目前我很需要比賽，所以這是個好開端。」去年美網冠軍、克羅地亞的施歷和另一名西班牙球手盧比斯皆能晉級。

希維治獲美網外卡

另一方面，美國網球協會周二公佈今屆美網的外卡歸屬，前世界「一哥」、澳洲球手希維治獲得其中一張男單外卡。已計劃退役的希維治將最後一年參加美網。

■香港文匯報記者 鄺御龍

■大威因病退賽。 法新社



■梅利搞搞震扮賣雪糕。 網止圖片

集訓地遠離曼谷 飛馬專心操兵



■巴倫古素(左)個人連中三元。 傑志Facebook圖片

香港文匯報訊(記者郭正謙)新一季港超下月開鑼，各支球隊均積極備戰準備新球季，今季改頭換面的飛馬昨日開始在泰國展開為期10日的集訓，雖然泰國近期出現炸彈襲擊，不過主教練李志堅表示集訓地點清遠遠離事發地點曼谷，球隊可專心訓練。

飛馬昨日在清邁展開首課操練，雖然遇上大雨，不過對球隊訓練未有影響，首課訓練內容以對抗性操練為主，而球員則對理想的場地質素及訓練設施讚不絕口。李志堅表示每天會進行2至3課訓練，由於訓練基地遠離市區，相信可令球員們更專心訓練。

傑志 南華友賽齊派四蛋

下周將出戰亞協盃8強首回合的傑志，繼續寓賽於操，以友賽提升狀態，昨日假石門賽馬會傑志中心約戰乙球隊德島瀨瀨U18，在派出亞協盃強陣下，憑藉巴倫古素連中三元及保連奴的入球，以4:0大勝對手，繼上仗大破夢想駿其後再大勝一



■飛馬在清邁集訓10日。 飛馬Facebook圖片

場，為亞協盃打下一支強心針。

今仗傑志陣容非常強勁，盧均宜、列斯奧、林嘉緯及巴倫古素等主力均悉數上陣，而門將則起用郭劍橋。亞協盃8強戰將於下周進行首回合賽事，南華及傑志均先作客遠征，南華8月25日對馬來西亞球

隊柔佛DT，而傑志則於8月26日硬撼科威特SC。

昨日南華亦與黃大仙進行友賽，結果南華由魯卡斯梅開二度，加上林學熾及黎耀昌的入球，南華同以4:0錄得大勝，不讓傑志專美。

湖人傳吼中易建聯

闊別NBA賽場已3年的中國前鋒易建聯，據報正進入湖人視線範圍，不過有指阿聯很大機會選擇留在中國，拒返NBA。

湖人目前在內線只得中鋒希拔、薩克雷，前鋒巴斯、賴恩基利和蘭杜，內線深度仍略顯不足，故有傳現年27歲的易建聯得到這支褪色勁旅青睞。阿聯最後一次在NBA亮相已是2011/12年球季，當時為小牛上陣30場比賽，平均每場僅上陣6.8分鐘，取得2.6分和1.6個籃板球，球季結束後便返回CBA球隊廣東宏

遠效力至今，據稱阿聯會繼續留效廣東，再戰NBA的機會不大。

泰利料續約火箭1年

另外，下月將滿38歲的老後衛泰利，雖然早前曾獲鴨鵝垂青，但據報最後決定以底薪與火箭續約1年。泰利上季為火箭上陣77場常規賽，平均每場出場21.3分鐘，拿下7分和1.9次助攻，而在季後賽更取得9.2分、2.8個籃板球和2.2次助攻。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■易建聯效力完小半後便告別NBA。 資料圖片

澳男女籃進軍里奧



■澳洲男籃以大洋洲冠軍身份取得奧運入場券。 網上圖片

澳洲男籃周二在新西蘭惠靈頓舉行的大洋洲籃球錦標賽次回合比賽中，以89:79再勝新西蘭，成功衛冕大洋洲冠軍，此前澳洲女籃亦「雙殺」新西蘭，雙雙獲得里奧奧運會籃球比賽參賽資格。

剛剛協助勇士贏得NBA總冠軍的澳洲中鋒鋒格，全場拿下10分和10籃板球的「雙雙」成績，而在NBA總決賽一戰成名的後衛迪拉維度華則攻入全隊最高的14分，同時還有5次助攻，成為球隊的最大勝利功臣。

除了東道主巴西和衛冕冠軍美國外，澳洲成為首支晉級里奧奧運會男籃比賽的球隊，這也是澳洲男籃自1972年來，連續第12次晉級奧運會比賽。澳洲男籃在奧運會從未贏過獎牌，只有3次獲得第4名。

新西蘭在主場失利，但在明年7月還有機會參加奧運男籃落選賽。落選賽共有12支球隊參加，前4名將晉級奧運會。

■新華社

露兩手

効力法拉利車隊的芬蘭F1車手拉高倫，乘著本周末比利時站開賽前，周二在家鄉赫爾辛基參加一項小型賽車賽事露兩手。

體壇連線

港足U14全國賽奪季軍

香港14歲以下代表隊揚威全國賽，這支年輕代表隊在湖北舉行的全國「未來之星」5人足球賽一直殺入4強，可惜於準決賽以3:4惜負北京代表隊無緣爭冠，不過仍能於季軍戰以3:1擊敗上海隊獲得第三完成賽事。

■記者 郭正謙



港隊在季軍戰擊敗上海隊。 陳曉文奧運測試賽升上第6

香港女子滑浪風帆手陳曉文周二在里約熱內盧舉行的奧運測試賽第3日比賽中，於女子RS:X板第7場拿下第1名，目前在總成績上升一級至第6位，至於鄭俊傑在男子

RS:X板第7、8場比賽，分別以第4名和第17名完成，總成績續位列第14位。

■記者 蔡明亮

艾斯10月征澳門高球賽

4項大滿貫冠軍得主、南非球手艾斯和擁有6個亞巡賽冠軍的澳洲球手亨特昨日確認將於10月15至18日，出戰澳門高爾夫球公開賽，爭奪高達100萬美元的總獎金。

■記者 蔡明亮

港單車隊內蒙古奪佳績

香港文匯報訊(記者郭建麗、實習記者圖們、通訊員趙劍、高曉龍、高也19日內蒙古電)香港單車隊日前在內蒙古舉行的「2015中國·巴彥淖爾沿黃河公路單車錦標賽」獲得佳績，在男子團體總成績獲得亞軍，而在女子團體總成績則奪得冠軍，其中孟昭娟在成年女子110公里個人賽亦首名衝線揭冠。